
Aos dez dias do mês de fevereiro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Via Cadoma, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a S~ Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a S~ Presidente convidou a

"---./todospara cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Foi lida a pauta do dia, com o Pedido de Providências "para
que seja agilizada a regulamentação dos terrenos ainda não regulamentados no perímetro urbano
do Município de Montauri". Logo após, a pauta foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura das correspondências. Na
sequência, a S~ Presidente cedeu a palavra ao Soldado Fábio Lopes. O mesmo parabenizou à
presidente pela assunção do cargo e desejou que o mandato seja de grande valia aos munícipes. O
Soldado Lopes comentou sobre a Base Móvel da Brigada Militar, que foi colocada à disposição no
Rodeio. Comentou também sobre a matéria sobre o Município, onde o mesmo foi considerado
novamente o Município mais seguro do estado. Em resumo, orientou e pediu para que os vereadores
repassem a população, para terem um cuidado maior na questão de segurança. Pediu também para
que as pessoas liguem imediatamente quando verem algo suspeito, onde deixou dois números de
telefone para contato. Em seguida, a S~ presidente, cedeu a palavra ao Vice-Prefeito em exercício,
Cacildo Femando Possa. Em seu pronunciamento, agradeceu à Brigada Militar pelo trabalho
desenvolvido. O Vice-Prefeito comentou que foi muito importante estar em Casca para tratar da

.'-----'".questão da estiagem. Em seguida, detalhou a viagem à Brasília. O mesmo concluiu falando sobre a
questão dos terrenos, citado no pedido de providências e desejou um bom trabalho a todos. Logo
após, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador Arlindo deixou agradecimentos ao Prefeito e Vice-
prefeito, a um pedido feito ainda no final do ano passado para decretar situação de emergência. O
vereador Reonil, parabenizou a evolução da Brigada Militar, pela base móvel e acredita essa
evolução traz sempre mais segurança e facilita os trabalhos. Desejou um bom trabalho, tanto à
Brigada Militar, quanto ao Vice-prefeito em exercício. O vereador Girlei e a vereadora Maria Salete
parabenizaram o Vice-prefeito em exercício pelo trabalho e colocou que a população elogia o
trabalho desenvolvido. O vereador parabenizou ainda, o CRCM pela conquista de mais um título,
levando o nome de Montauri. A vereadora Maria Salete agradeceu e parabenizou pela explanação
do Vice-prefeito sobre as viagens. A vereadora Maria Salete, o vereador Jonas e a Sr" Presidente
Karina, agradeceram e parabenizaram a Brigada Militar, em nome do Soldado Fábio Lopes, pelo
excelente trabalho desenvolvido. O vereador Jonas agradeceu a prestação do Vice-Prefeito pelas
colocações da viagem à Brasília. A S~ Presidente agradeceu ao Vice-Prefeito pela ajuda em um
pedido feito. Desejou que tenhamos êxito nos pedidos feitos em Brasília. Todos os vereadores
agradeceram a presença do Soldado Fábio Lopes e do Vice-prefeito em exercício Cacildo Femando
Possa. Por fim, com~ ninguém mais fez uso da ~vra, a .S~ Presi n sob"a p~ote2ão d9-PeJI~fl1~u
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